







半年健身增重7公斤

他终于实现从军梦

西樵76名入伍青年以最佳状态奔赴军营,挑起保家卫国重任































穿上绿军装,戴

乡. 怀着满腔热血

带着家乡的嘱托,使

劲挥挥手,步履坚定 地踏上开往营地的

挑起保家卫国

的重任,他们坚定前 行,向优秀的自己迈

大巴。

进了一步。

酝酿四年 终圆从军梦



"到达军营,一切要听从指 州大学社会体育指导与管理专业后, 挥,团结战友,认真完成任务 在四年的大学学业生涯中,他不忘初 ……"一大早,崇南社区新兵罗富 校爸爸罗绍暖和妈妈陈意彩边叮 体育运动心理等知识,提前做好从军 嘱罗富校,边不舍地看着儿子再准备。今年7月份,刚毕业的罗富校

向往军营,憧憬着有一天自己穿上 个晚上都睡不着,即兴奋又紧张,希 军装,扛着枪,威威风风地跟战友一 起保家卫国的场景。"从小,罗富校 受到战争题材电视剧影响,从军梦潜 移默化地植入心中。而在四年前,刚 态更好地保家卫国。"罗富校考上广 陈意彩坚定地说。

心,认真锻炼体能,学习急救知识、 第一时间报名应征入伍,最终实现从 "我小时候就和很多男生一样, 军梦,"收到入伍通知书后,有好几 望在部队训练中更好地锻炼意志力, 更好地展示男子汉气概。"

罗富校终圆从军梦,家人非 常开心。罗富校的父母虽心有不 高中毕业的他曾报名应征入伍,"后 舍,但他们更希望儿子在部队中 来考虑完成大学学业之后再来入伍, 能够不断学习,提升自己。"希望 将大学知识运用到部队中,发挥自身 他在部队锻炼好身体,能做一个 所长,让自己能够以良好的素质和状 能对社会有贡献的男子汉。"母亲







## 爱国社区梁舜贤

## 为尽快适应军营 提前做心理咨询

离送兵大会正式开始还有 光,"他跟我说就当他去了留学, 一个半小时,爱国社区的新兵 两年很快就过去,退伍回来后可 梁舜贤与20余人的亲友团已经

下,自小便痴迷于抗战题材的 影视剧,"看到影视剧里面的战 士奋力杀敌,自己也心驰神往, 生活,梁舜贤特地前去专业的 现在长大了,就该亲身投入国 心理辅导机构进行了两次心理 防建设。"在梁舜贤提出要应征 辅导,以加强心理素质,快速适 入伍那一刻,家人感叹"舜贤长 应部队生活。此前,梁舜贤还

贤妈妈的眼睛突然泛起晶莹泪 解部队知识。

以更好地保护我。"当她把儿子入 伍当兵的事告诉身边人的时候, 今年20岁的梁舜贤刚从大 大家都纷纷为梁舜贤感到自豪, 学校园走出,一头又扎进军营, 作为妈妈,她更坚定地支持儿子 用他的话就是:"在部队可以学的决定。"儿子能成功应征入伍, 到更多的东西,锻炼自己,报效 保家卫国,我替他感到开心。"梁 祖国。"梁舜贤在爷爷的影响 舜贤妈妈擦擦眼角,眼眸里交织 着兴奋、激动与不舍。

为入伍后能迅速适应部队 与家人一同前往粤中纵队纪念 在现场与儿子合影时,梁舜 馆参观爱国教育基地,提前了



## 为过体检 健身半年增重7公斤

健身增重,就是为了能成功通 场景。"麦健銮相信,大半年的 过体检、入伍参军。"22岁的麦 健身训练除了帮助他成功入伍 健銮来自联新社区,去年因为 外,还有助于更快适应入伍后 体重不及格与入伍名额失之交 的训练。 臂。为了增重,麦健銮特地开 了健身卡,每天到健身房报

"由于我的体质决定了我 不能吃太过肥腻的东西,脂肪 来,麦健銮将在部队中接受严格 率一直上不去,增重的过程很 辛苦。"面对困难,麦健銮坚持 不懈地加大运动强度以填补脂 3公斤,终于在今年通过入伍 嘴,她希望两兄弟在部队认真 体检,顺利获得入伍通知书。 训练、服从要求、争取立功,为 "收到通知书那一刻,脑海里 国家出一份力。

"我特地花了半年时间去 全是泡健身房进行体能训练的

"不管做什么,都要学会争 取机会、把握机会,当我把握机 遇把事情做好了,回首往事的时 候,才不至于空叹遗憾。"接下 训练,争取机会,报效祖国。

值得一提的是,麦健銮的堂 弟弟麦健彬也在同一时间应征 肪摄入上的不足,成功增重7 入伍。"今天双喜临门,很高 公斤,比达标体重的下限还多 兴!"麦健彬的妈妈笑得合不拢

策划/陈肖玲 撰文/摄影 何泳谊 见习生 潘银宜 供稿 关蕴琪





































儒溪村 郭家成



